

## **Дорогие жители Терского района!**

Завершился 2011 год. Для нашего района этот год был очень плодотворным и насыщенным на события. Главным культурным событием года стал Международный фестиваль фольклора, больших успехов добились наши одарённые дети в научно – исследовательской деятельности, активно развивается предпринимательство. Выполнен большой объём ремонтных работ на объектах социально – культурного назначения.

Желаем вам, дорогие друзья, в Новом году здоровья, семейного счастья и отличного праздничного настроения! Пусть желания, загаданные каждым из нас в новогоднюю ночь, обязательно сбудутся!

С праздником, терчане!

Глава Терского района Сергей Волков.

Глава администрации Терского района Леонид Шевелёв.